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Конфлікт Мерца і Трампа: США
хочуть скоротити війська в
Німеччині
ТЕКСТ: ЛЮДМИЛА  ТРОЦЕНКО,  30 квітня 2026, 05:27

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Вашингтон розглядає можливість виведення частини американських військ із Німеччини

Наразі в ФРН перебуває близько 35 тисяч
американських військових. Однак конкретних
деталей або масштабів запланованого скорочення
глава Білого дому не вказав.
 
Президент США Дональд Трамп заявив, що його адміністрація розглядає
варіант зменшення кількості військових на території Німеччини. Таку заяву
він оприлюднив у своїй соціальній платформі Truth Social у четвер, 30
квітня.
 
За словами господаря Білого дому, остаточне рішення має бути прийняте
найближчим часом.
 
"Сполучені Штати вивчають та розглядають можливе скорочення військ у
Німеччині, і протягом наступного короткого періоду часу буде прийнято
рішення щодо цього питання", - заявив він.
 

 
Експерти підраховують, що американський контингент у Німеччині в
рамках зобов'язань НАТО становить близько 35 тисяч солдатів. Однак
Трамп не розкрив конкретних деталей або масштабів запланованого
скорочення.
 
Ця заява пролунала на тлі політичного конфлікту з канцлером Німеччини
Фрідріхом Мерцом, який активно критикує військові дії США щодо Ірану.
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Зокремая, Фрідріх Мерц звинуватив Сполучені Штати в тому, що вони
зазнають "приниження" з боку Ірану.
 
Своєю чергою, президент США Дональд Трамп розкритикував канцлера
Німеччини Фрідріха Мерца  та керівництва Німеччини у нездатності
ухвалювати зважені рішення.
 
Світові військові витрати оновили рекорд - SIPRI
 
Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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